GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 28.08.2016.
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Uraditi idejno reSenje armiranobetonske konstrukcije poslovne zgrade. Osnova tipskog
Sprata sa rasterom data je na skici. Spratna visina je 3.2 m, a ukupna visina konstrukcije
od kote ukljeStenja iznosi H = 9x3.2 = 28.8 m (prizemlje i 8 spratova). Pri usvajanju idejnog
reSenja ne treba razmatrati poloZaj stepenista. Krovnu ploCu tretirati kao tipsku tavanicu.
TeZina fasadne obloge je zanematrljiva.

1.

Usvajiti sistem vertikalnih elemenata za prihvatanje vertikalnog i opterecenja od
seizmike, uz poStovanje zadatog rastera. Dejstvo vetra na objekat ne uzimati u
obzir. Usvojeno reSenje, sa svim neophodnim kotama i oznakama, prikazati u
osnovi u podesnoj razmeti.

U sluéaju da je usvojeno reSenje tavanice ploc¢a direktno oslonjena na stubove,
odrediti potrebnu armaturu u karakteristicnim presecima i sprovesti kontrolu
probijanja pojedinih tipova stubova (srednji, ivicni). Usvojena reSenja (osiguranje
armaturom, kapitel) nacrtati u osnovi i preseku.

U sluéaju da je usvojeno reSenje tavanice ploCa sa gredama u jednom ili dva
pravca, odrediti potrebnu armaturu u karakteristiCcnim presecima ploce i
dimenzionisati najoptereceniju gredu u karakteristicnim presecima prema M i T.
Usvojeni raspored armature grede prikazati u popre¢nim presecima.

Izvrsiti potrebne proracune i dimenzionisati karakteristicne vertikalne elemente
prema srpskim propisima. Smatrati da sva horizontalna dejstva prihvataju AB zidovi
Z1, 74, ZA i ZD. Svi zidovi su iste debljine dz. Skicirati plan armature zida POS Z1.

Ag = 1.5 kN/m? - teZina podova i pregrada

p = 4 kN/m? - povremeno opterecenje na ploCama
IX zona MCS skale, tlo Il kategorije

MB 30 , RA 400/500



